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課外活動

問37 課外活動（クラブ、サークル活動、ボランティア）に参加していますか。一つだけ選んでください。
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〔学部別〕

【基数：対象者全員】
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課外活動に参加する学生は横ばいも、積極的に課外活動に参加する学生は減少傾向

課外活動に参加している学生の全国平均は63.0％と前回調査（2014年度）を7.2ポイント下回る結果であった。

本学は、64.9％とほぼ横ばいの結果となったものの、「積極的に参加している」の回答が2.3ポイント下回って

いた。

一方で「参加しているが熱心ではない」「参加しているが活動していない」については前回調査（2014年度）

を上回る結果となっており、参加する姿勢において変化が見受けられた。

また、学部別に見てみると、「積極的に参加している」と回答している学生は人間健康学部が56.7％、外国語

学部が50.0％であった。半数以上の学生が課外活動に積極的に参加しているのは喜ばしいことである。

一方で理工系学部の学生の課外活動への参加割合が減少している傾向が見受けられるため、今後は理工系学

部の学生が課外活動に参加しやすい環境を作る必要があるだろう。


